____________________________________________________________

9. Zapisz odpowiednie wyrazenia.

a) Anka jest o 6 lat starsza od Gosi. b) Olek jest o 10 lat starszy od Janka.
Oznacz wiek Anki literg x i ustal, ile Oznacz wiek Janka litera y i ustal

lat ma Gosia. wiek Olka.
wiek Anki: wiek Janka:
wiek Gosi: _ wiek Olka:

____________________________________________________________

10. Zapisz odpowiednie wyrazenia.

i a) Rower jest 8 razy drozszy od ro- b) Pilka jest 6 razy drozsza niz lotka.
| lek. Niech r oznacza cene rolek. Ile Oznacz litera p cene piltki. Ile kosz-
: kosztuje rower? tuje lotka?

cena rolek: cena pifki:
cena roweru: cena lotki:

11. Polacz w pary réwne wyrazenia.

a-b a+5 3-a a+ (-4) a-2 a:6
% 3a 2a a-4 5+a ab

_____________________________________________________________

13. Zapisz w postaci wyrazen algebraicznych, ile zlotych trzeba zaplaci¢ za:
a) 3 kg jabtek po b ztotych za kilogram:

b) poitora kilograma gruszek po g zlotych za kilogram:

¢) 35 dag sera po d ztotych za kilogram:

d) 100 g rodzynek po r zlotych za kilogram:

16. Zapisz odpowiedzi w postaci wyrazen algebraicznych.

a) W duzym opakowaniu miesci sie 15 jaj, a w malym — 10 jaj. Ile jaj jest
facznie w x duzych i 3 matych opakowaniach?

b) W Kklasie jest n tawek i stél. W kazdej tawce siedzi 2 uczniow. Przy stole
siedzi nauczycielka. Ile osob jest w klasie?

¢) W pewnej szkole podstawowej jest 530 uczniow, w tym y w klasach I-III
oraz x w klasach IV-V. Ilu ucznioéw jest w pozostatych klasach?

d) Jadg trzy takie same autokary, w kazdym Kkierowca, u uczniow i trzech
opiekunow. Ile jedzie osob?

e) Woda mineralna ,Ach,ach” jest sprzedawana w butelkach péltoralitro-
wych, a woda mineralna ,,Och, och” — w butelkach dwulitrowych. Kierownik
sklepu kupil od dostawcy x butelek wody ,Och,och” i y butelek wody
»Ach, ach”. Ile to razem litrow wody?
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